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Aanleiding 

- Twee optredens (16 en 18 mei) van het Israëlische Jerusalem Quartet in 

het Amsterdamse Concertgebouw zijn geannuleerd. Het Concertgebouw 

zegt 'de veiligheid van onze medewerkers, bezoekers en musici' niet te 

kunnen garanderen. Hier zijn reeds vragen over gesteld door het lid 

Ceder. 

- N.a.v. berichtgeving in de Telegraaf en het Reformatorisch Dagblad zijn er 

aanvullende vragen gesteld door de leden Ceder, Bikker (ChristenUnie), 

Krul (CDA), van Dijk (SGP) en Boon (PVV). 

Geadviseerd besluit 

- Wij adviseren u de beantwoording te ondertekenen. 

Kernpunten/Toelichting 

 

Omliggende processen: 

- U heeft eerder contact gehad met de VSCD, VNPF, Kunsten ’92 en de 

Museumvereniging om te bespreken wat nodig is om te zorgen dat 

artiesten, kunstenaars en culturele instellingen veilig hun werk kunnen 

doen. Dit is naar de Tweede Kamer gecommuniceerd in uw beantwoording 

van Kamervragen.1 

- Naar aanleiding van het incident heeft u op 15 mei een gesprek met het 

Centraal Joods Overleg. 

- Volgende week donderdag (23 mei) heeft u een gesprek met de minister 

van Justitie en Veiligheid en Liesbeth Spies2 over uw eerdere toezegging 

uit de brief3 van 23 april ‘aanpak van antisemitisme en extra maatregelen’ 

dat de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap samen met 

de minister van Justitie en Veiligheid in overleg met de VNG gaat om te 

verzekeren dat de toegang tot de lokale driehoek gewaarborgd is. 

 

 

 
1 Antwoord op vragen van de leden Martens-America en Ellian over Kamervragen over het artikel 

“Cultuursector wil veiligheidsprotocol na verstoring concert Lenny Kuhr” en statement VSCD/NAPK/VNPF  
2 Burgemeester van Alphen aan den Rijn, voorzitter van het bestuur van Het Nederlands Genootschap 

van Burgemeesters en algemeen bestuurslid VNG en voorzitter Commissie Bestuur en Veiligheid 
3 Brief regering: Aanpak van antisemitisme en extra maatregelen 
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https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/kamervragen/detail?id=2024Z05465&did=2024D14194
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/kamervragen/detail?id=2024Z05465&did=2024D14194
https://vscd.nl/nieuws/podia-moeten-een-veilige-plek-zijn-voor-iedereen
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/brieven_regering/detail?id=2024Z07269&did=2024D16674

